
정답 및 해설

6p

번호 : 06

해설

③ 정부의 환경보존사업에 필요한 비용을 현 세대에게만

부담하는 것은 형평성에 어긋나므로 공채 발행으로 다음

세대에게 일부 비용의 부담을 전가하는 것은 수평적 형평 성에

해당한다.

③ 정부의 환경보존사업에 필요한 비용을 현 세대에게만

부담하는 것은 형평성에 어긋나므로 공채 발행으로 다음

세대에게 일부 비용의 부담을 전가하는 것은 수직적 형평성에

해당한다.

수정 사유 해설 오류

정답 및 해설

108p

번호 : 02

해설

① 나－윌슨패러다임, 다－생태론, 라 -행태론, 마－신행정론,

가－공공선택이론

① 나－윌슨패러다임, 라 -행태론, 다－생태론, 마－신행정론,

가－공공선택이론

수정 사유 해설오류

제1회

최종모의고사

113p

번호 : 05

문제-문항

05 메이(P. May)는 정책의제설정의 주도자와 대중의 관여

정도에 따라 정책의제설정과정을 네 가지 유형(A∼D)으로

구분하였는데, 이에 대한 설명으로 옳지 않은 것은?

① A는 주도집단과 반대집단 간 진흙탕 싸움이 심하게 벌어지고

갈등경쟁이 심해 점진적 해결에 그치는 경우가 많다.

② B의 경우 정부가 행정PR을 통해 일반대중에게 정책의

중요성과 유용성을 적극적으로 설득하여 공중의제화한다.

③ C에서는 이미 민간집단의 광범위한 지지가 형성된 이슈에

대하여 정책결정자가 지지의 공고화(Consolidation)를

추진한다.

④ D의 사례는 경차보급운동, 4대강사업, 행정중심복합도시

건설사업 등의 정책의제설정이 이에 해당한다.

05 메이(P. May)는 정책의제설정의 주도자와 대중의 관여

정도에 따라 정책의제설정과정을 네 가지 유형(A∼D)으로

구분하였는데, 이에 대한 설명으로 옳지 않은 것은?

① A는 주도집단과 반대집단 간 진흙탕 싸움이 심하게 벌어지고

갈등경쟁이 심해 점진적 해결에 그치는 경우가 많다.

② B의 경우 정부가 행정PR을 통해 일반대중에게 정책의

중요성과 유용성을 적극적으로 설득하여 공중의제화한다.

③ C에서는 이미 민간집단의 광범위한 지지가 형성된 이슈에

대하여 정책결정자가 지지의 공고화(Consolidation)를

추진한다.

④ D의 사례는 경차보급운동, 행정중심복합도시 건설사업 등의

정책의제설정이 이에 해당한다.

수정 사유 선지 오류

제2회 모의고사

116p

번호 : 01

문제-문항

01 현행 우리나라 공무원 연금제도에 대한 내용 중 옳은

것만으로 짝 지어진 것은?

① ㉠, ㉡

② ㉠, ㉣

③ ㉡, ㉢

④ ㉠, ㉣

01 현행 우리나라 공무원 연금제도에 대한 내용 중 옳은

것만으로 짝 지어진 것은?

① ㉠, ㉡

② ㉠, ㉣

③ ㉡, ㉢

④ ㉢, ㉣

수정 사유 선지 오류

제2회 모의고사

116p

번호 : 02

문제-문항

02 다음 행정학 연구접근방법의 발달과정을 시대순으로 옳게

나열한 것은?

① 나 → 다 → 라 → 마 → 가

② 나 → 가 → 다 → 라 → 마

③ 라 → 가 → 다 → 나 → 마

④ 라 → 마 → 가 → 나 → 다

02 다음 행정학 연구접근방법의 발달과정을 시대순으로 옳게

나열한 것은?

① 나 → 라 → 다 → 마 → 가

② 나 → 가 → 다 → 라 → 마

③ 라 → 가 → 다 → 나 → 마

④ 라 → 마 → 가 → 나 → 다

수정 사유 선지 오류
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도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

2023 공무원 단원별 기출문제집 행정학-신간(초판)1판1쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후
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